

关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



我不知道自己能做什么 我就给你们都市快报打电话了 一定帮我感谢杭州人民

前日 17:10，石先生来电：我40岁，重庆人，这几天来杭州出差。今天晚上，我在万象城的食之韩吃饭，消费了100元不到。出了店门，我打了辆出租车，到达目的地时，发现钱包不见了。我马上意识到钱包很可能丢失在餐厅里了。

出租车司机很好心，马上与交接班的同事联系，告知有事要晚些交班，然后马上原路返回，将我送回万象城。我询问工作人员是否看到有顾客丢失了钱包，一名年轻的工作人员马上告诉我，刚刚他在地上捡到一个钱包。这正是我丢失的钱包，里面有我所有的证件、银行卡和现金。我问这名工作人员的姓名和职务，对方婉言谢绝了。今天，我在杭州感受到了杭州人民的热情和高尚，杭州给我这个外地人留下了很好的印象。

85100000热线张春春：石先生从事互联网生意，在珠海重庆等地都有公司。联系石先生时，他已经回到珠海，这是他第一次来杭州。

回忆起昨天的一幕，石先生还是很激动：“我现在在办公室，我已经把这件事情记在我的记事本上，我真的很感动！当发现钱包丢的时候我吓死了，钱没有关系，重要的是我的身份证，因为我要到处飞，要谈业务，都需要证件，滴滴司机叫梁炎，他的车牌尾号是2633，钱包拿到后我还给司机发去了微信。食之韩那位服务员我要拿钱答谢他，他坚决不肯要。

“我不知道自己能做什么，我就给你们打电话，一定帮我宣传这个正能量的事情，感谢你们杭州人民！”

我的老家在常山县芳村镇 母亲突然离世 我又想到了家里的老房子 修一修免费住

昨日 8:57，柳先生来电：我老家有幢老房子空着，环境很好，山清水秀，大马路修到门口，前面是河，水干净的，农村里，想养鸡养鸭都可以，很适合老人住，地方在浙江常山县芳村镇。老房子有两幢，一幢我爸爸在住，还有一幢空了二三十年了，如果有人想去住，我可以免费给他住，就是房子要搞下卫生才能住。

记者郑亿：柳先生50岁出头，在杭州康桥开着一家小服装店，卖男装，一家人都在身边，算是在杭州扎根了。想到常山老家的那幢老房子，主要是因为他母亲的突然离世了。

“我爸爸妈妈都快80了，妈妈半个月前刚去世。本来家里地方空，他们两幢楼，偶尔还好轮流住，现在剩我爸爸一个人，住一幢楼肯定就够了，还有一幢长期空着的，我就想可以给有兴趣的人住。”柳先生说，那幢常年空着的楼是他家里的自建房，具体几年造起来的记不清了，“我二十几岁时就造好的，总有30年左右吧。房子有两层，上面是木结构，下面是土屋，每层面积大约200平方米，年份是稍微久了一点，但造好后基本没怎么住过，搞一搞，就跟新的一样……”

至于怎么“搞一搞”，柳先生说，这幢老房子主要就是房顶瓦片有些失修，要住进来，瓦片最好先全面换新，楼里的墙粉刷一下，必要的话，电线再换换，或可铺地板。

“我估计这幢楼全部整修下来，有个3万块钱左右也能焕然一新了，我的意思是，只要肯出这笔钱把老房子整修好的，房子我可以让他免费住，到时候双方商量个时间，比如你整修好，我让你免费住5年这样。”

当然，柳先生也不是硬性要求只有肯出钱整修老房子的人才给住，不花钱整修，交房租的传统方式也是可以的。“房租收多少我还没想好，因为家具也不是太齐全，卫生也有蛮长时间没打扫了。”

孤山草丛里发现一块小小石碑 惠兴女士殉身办学感动过路人 她这么点石碑太可怜了



建议设一半身惠兴女士雕像纪念之，不负文化名城杭州盛名，也一慰惠兴女中及后续高中部的杭十一中师生对创建者之情。杭州市民甲，谨上。2016年清明节。

记者金洁洁：“Johnson老牛”，姓严，79岁，杭州人，退休前是一名高级工程师。昨天早上，严先生和老伴去孤山走了一圈，发现小树林里有一处石碑，看了内容后，他走了，心情难以平静，又回过头去，用餐巾纸擦了擦石碑，拍照留念。

严先生称惠兴石碑为“小可怜”，就藏在小树林里，石碑大小跟9英寸电视机差不多，一般人很难发现。他说惠兴打动他的地方在于，一个弱女子有那么坚强的决心办学校。起初有人答应给她捐钱，后来叫天天不应，叫地地不灵，经费凑不起来，她为此自杀了。

“大家彼此素昧平生，只为了了一种殉身办学的感动……”严先生说，她平凡而伟大。孤山周围，有武训、苏小小、苏曼殊等人的遗迹，或纪念碑或雕像，“惠兴”这么一块石碑，真是太可怜了，西湖边恢复坟墓是不可能了，给她造一个小雕像很有意义。

昨天，我把严先生的这个建议反馈给了西湖景区岳庙管理处负责人，他们表示会尽快回复。

昨日 12:50，网友“Johnson老牛”微信都市快报：清明踏青，在孤山小径，偶见路边草丛中有一石碑，记述惠兴女士呕心沥血办学的事迹，感人至深。而今孤山四周英雄名士遗迹不少，唯惠兴女士仅留小石碑一方，令见者心中戚戚然。

丈夫去世三十多年了 我想学古筝 一为打发时间 二为排遣寂寞

前日 15:26，张阿姨来电：我70岁，在建德退休，现在在老年大学学古筝，想问下谁家里有用过的古筝可以低价转让给我？我的退休工资不宽裕，买一架新的古筝要8000元左右，太贵了。

记者张超：张阿姨说，年轻的时候她在建德长运公司工作，已经退休很多年了，之前住在建德，现在住在临平。

“我丈夫已经去世30多年了，两个女儿也出嫁了，亲戚倒是在临平，但是平时家里就我一个人。”张阿姨说，为了打发时间，也为了排遣寂寞，她在建德的时候就报名参加老年大学的英语、绘画班。到了临平后，又报了老年大学，但是英语不学了，画画还在继续学。

她说，有时候她一个人心里也蛮烦躁的，看电视吧又怕对眼睛不好，她就想到了音乐，原本打算在老年大学报名学电子琴的，但是她不懂五线谱，这个时候再开始学五线谱，觉得有点吃力了。

“后来么就换学古筝了。古筝是过完年这个学期刚报名学的，基础班，有十多个人，课堂上是有古筝的，但是下了课就不能碰了。”

张阿姨已经上了三四次课了，她说老师讲得有

点快，她感觉不太跟得上，又打听了一下，同学家里基本都有古筝，张阿姨担心这样下去，自己会掉队。

她专门去琴行问了问，一般中等价位的古筝，都要七八千，再便宜点的她也担心音色不好。

“我的退休工资不多，所以想问问有没有人肯低价转让，最好是敦煌牌，694这一系列的，因为这

个牌子是我们学校里用的，我用这个的话学起来方便一点，其他的牌子也可以，只要音色正就好，长度最好不要超过1米5，太长了我的房间也施展不开啊。”

如果哪位读者家里正好有古筝想转让，可以联系快报85100000热线或给85100000微信留言。

基金动态·广告

栏目主持人：肖华

投资有风险，入市需谨慎

避险资产受青睐 国泰黄金ETF联接基金限期发行

2016年以来，金融市场持续震荡，市场避险情绪高涨，黄金作为避险资产的代表再受青睐。据悉，国泰基金旗下国泰黄金ETF联接基金于4月5日在工行和各大电商网站限期发行，鉴于发行期较短，建议投资者可重点关注该产品，以期跟踪黄金

周期性上涨趋势带来的投资机会。国泰黄金ETF联接基金将通过对国泰黄金ETF基金的投资，紧密跟踪国内黄金现货价格的表现。值得一提的是，今年前两个月，市面上的黄金类基金均逆势上涨。

股市震荡绝对收益抢眼 南方安享绝对收益4月6日限量发售

近期，绝对收益产品屡受市场关注，南方基金旗下南方安享绝对收益基金将于4月6日公开募集发行，限额三亿元。该基金将灵活应用以市场中性策略为主的多种绝对收益策略对冲系统性风险，以求获得相对稳定的绝对收益。

据了解，南方安享绝对收益采用利益捆绑的特殊机制，引导投资以获取正回报为目标。同时南方安享绝对收益采用“新高法原则”将管理费与净值挂钩，激励投资取得稳定持续增长的业绩。

诺安和鑫保本混合基金开售

近期，A股围绕3000点反复震荡，市场不确定性较强，投资者谨慎情绪再度升温。而保本基金作为明确保障本金安全的基金产品，持续成为投资者抢购的“香饽饽”。据悉，诺安基金于4月1日至4月28日正式发行旗下第8只保本基金——诺安和鑫保本混合型基

值得投资者关注的是，该基金拟任基金经理为拥有10年证券从业经验的诺安基金固定收益部总监谢志华先生。目前，投资者可以通过交通银行等各大银行、券商和诺安基金官网及微信平台进行认购。